

摘要：有卡的的人，用卡的人都很多，但是真正可以把卡用到极致的少之又少，那么我们该怎么把卡用好呢？以下是小编为大家搜集的信用卡使用大全，看完后绝对让你耳目一新！

一个关键词：还款时间

还款时间是信用卡使用最关键的一个名词。欠债还钱这个道理一定要懂。因此不要忽视还款时间，逾期还款是要罚息的。然而大多数人虽然知道还款时间，但是并不了解，一定要在最后还款日前提前几天存钱还款。

据了解，建行、农行、交行、兴业银行是把信用卡最后还款日作为借记卡的扣款日，持卡人可在最后还款日当日将应还款存入绑定账户，而其他的银行均要提前两天或三天存入。因此，最把握的是提前三天存款，免得得不偿失。

二笔费用

一、手续费

办卡容易，用卡难。其实信用卡使用有很多技巧，也有很多雷区。不要认为天下都是免费的午餐，其实，信用卡也是要收手续费的。

1.信用卡重设密码要收费。实际上，大部分银行都有重设密码费这一收费标准，一般在15元-30元之间。

2.分期付款要收费。至于现在各个银行都极力推销的信用卡分期付款，不少人都不知道每个月要交一笔手续费，为全部分期消费金额的5%。

3.取现一定要付费、调查显示，有77%的受调查人认为不收任何手续费或不清楚。而事实上，大多数银行都要收取一定的手续费。

二、年费

大多数人都知道刷卡到一定次数可以免年费。但是如果第一年刷卡次数没有达到规定次数，银行是从哪一天开始扣年费的呢？每个银行的规定不一样，有的是在次年的开卡日，有的是在第二年年底（12月30日），还有的在第二年年初就开始扣款了。理财专家提醒，市民在办卡时切莫听信营销人员的“不收费承诺”，应拨打信用卡客服热线证实。同时，大多数信用卡免头年年费，次年年费可能就要收钱了，一

定要向银行确认后再使用。

## 三个额度别 “误会”

### 一、“最低还款额”莫轻视

事实上，“最低还款额”是为那些无力全额归还信用卡的人士准备的，一旦你按照最低还款额还款，也就动用了信用卡的“循环信用”，银行将针对所有欠款从记账日起征收利息。但在对账单上，我们并不会看到相关提示。如某银行信用卡章程第三十条就明确规定“持卡人选择最低还款额的还款方式或超过发卡机构批准的信用额度用卡时，不再享受免息还款期待遇，应支付未偿还部分自银行记账日起按规定预期年化利率计付透支利息。持卡人支取现金不享受免息还款期和最低还款额待遇，应当自银行记账日起，按规定预期年化利率计付透支利息。”也就是说，该还多少是多少，更不要轻易使用最低还款额。

### 二、信用额度需牢记

对于一些刷卡疯狂的持卡人，一定要在血拼时保持清醒头脑，不要一下子超过信用额度。通常大家常有的误区是，忘记了自己的信用额度。所谓信用额度，就是信用卡持卡人被允许透支的总额度。在信用卡对账单的左上角，通常有专栏提示你有多少信用额度、信用额度少用倒没什么，如果一不小心超出，不仅不能享受免息待遇，还会被征收超限费。

一个有效建议是，当拿不准自己还有多少额度可用时，咨询信用卡的服务热线，免得超限哦！

### 三、预借现金额度不是投资手段

很多人喜欢信用卡提现投资，额度大的信用卡，或者可以一本万利的生意到可以一试，如果没有什么急用，还是不要预借现金。“预借现金额度”的项目，其意义就是银行授权你可以从ATM机中取出现金的额度，一般为你信用额度的20~50%，并包含在你的信用额度内。

预借现金同样享受免息待遇？非也。尽管每张信用卡都会有预借现金额度，但从信用卡中取现通常被认为是不理智的行为。因为你必须面对以下现实：

一，你必须支付“预借现金手续费”，也就是我们通常所说的“取现费”，每家银行对此都有不同规定，比如兴业银行规定为“按照金额3%，每笔最低30元或US D3元收取”，一般国外取现还要更高；

二是预借现金不享受免息还款期优惠，从你取款的当天开始，就需要支付年息18%的预期年化利率。因此，一定要确认得失后再决定是否预借现金，三思后行。

## 四个日期要注意

信用卡使用很简单，也很复杂，不小心就损失不小。以下四个日期要注意。

1、交易日。指你的实际刷卡消费、取现或转账的日期。

2、银行记账日。

指银行把你的交易记在账上的日期。需要注意的是，账单中的交易日是指刷卡当天，记账日则有所不同，店家刷卡信息传输到银行需要时间，境外消费一般都会有几天的时差。

3、账单日。则指银行对你每个月用信用卡交易“算总账”的日期。

4、到期还款日。

一定要在这个日期前还款，若超过此期限，你对于本期所欠银行的款项就要缴纳利息及其他相关费用了。

对消费类交易，从银行记账日至到期还款日之间为免息还款期，因此不是所有交易都可以享受最长免息待遇。例如张小姐8月19日消费，结算在9月18日账单上，在10月8日为最后还款日。全额还款即享受了最长50天免息期（8月19-10月8日）。如她在8月18日消费，则恰好赶上当天是账单日，那么需要在9月8日最后还款日全额还款，那么她享受的则只是最短20天的免息期。

## 五项费用要避免

尽管免年费的信用卡越来越多，但随着银行收费时代的到来，信用卡上的收费项目也越来越多。不过记者认为，涉及信用卡的以下五项费用还是尽量规避的好。

1、挂失费

不知道你是否是否有信用卡找不到的经历，此刻，千万不要火急火燎的跑去银行挂失，正确的做法是先电话口头挂失，银行会给你24或者48小时时间确定卡是否真的遗失，因为几乎所有银行都会对挂失卡片即时收取挂失费，而且费用不菲。最低的也要20元，有些双币卡的挂失费需要85元，一般的费用也在50元左右。而且一旦挂失，即使你找到了信用卡，也不能把钱还你，同时，你挂失的卡也失去作用，还要花钱补卡。但挂失的确是防止卡片被盗用的最有效办法。最简单的办法当然是，保

护好卡片喽！

## 2、存钱取钱手续费

信用卡不是储蓄卡，你多存了钱没有利息，更懊恼的是，你把多存的钱取出来是要花手续费的。所以千万别多存钱，因为取钱也要收费的。溢缴款是指你还款时多缴的资金或你存放在信用卡账户内的资金，领回溢缴款需支付一定金额的手续费。在持卡人溢缴欠款之后，溢缴款部分也被识别为该信用卡的信用额度，于是增加你的信用卡的可用额度，可以直接用于消费或者还款，但恰恰不能取现。

## 3、滞纳金

这个项目没人不知道。这是信用卡的惩罚性收费项目，通常针对两种情况，一是若全月未有任何还款或还款不足月结单上载明的最低还款额；二是信用卡消费超出了信用额度。其金额通常是最低还款额未还清部分或者是超限部分的百分之五，但最低金额不同银行有不同规定。如果未能如期缴纳，滞纳金同样会“利滚利”，而且越滚越大。

## 4、国外交易授权加收结汇费

这个费用常常被人忽视，也有很多人不解。如今它改成“国外交易兑换手续费”了，这下看懂了，是专门针对海外消费而设的收费项目。目前国内银行发行的国际信用卡或者双币信用卡大多是美元卡，因此持卡人在非美元货币区如欧洲刷卡消费时，记账货币就为欧元，结算时需将欧元折算为美元，用人民币还款时再将美元折算成人民币计算。银行收取的外币兑换手续费就是针对当地货币折算成美元的记价环节。目前大多商业银行的收费标准比较统一，为“按照交易金额的1.5%”。因此，如果你没有出国消费，这个项目对你来说比较陌生，但是也一定要了解。

## 5、超限费

超限费是每个持卡人都了解的款项，一般你超限，银行也会提醒，不过自己要留心。根据中国人民银行的相关规定，对于超过信用额度用卡的情况，银行将对超过信用额度部分计收超限费。

对于如何避免这个项目，自然是持卡人完全可以通过临时提高信用额度来实现。对于金额比较小的额度，如果持卡人有比较好的信用卡使用记录和信用记录，就可以通过信用卡服务热线在线完成，非常方便。

此外，信用卡收费项目还包括异地取现及转账付出手续费、异地存款及转账存入手

续费、跨行ATM取现手续费、挂失手续费、账户管理费、新（补）发卡手续费、调单手续费、人民币卡在境外ATM取现手续费、境外紧急挂失服务费、境外紧急取现服务费和重置密码手续费等等。对于普通持卡人来说，在办理信用卡的时候一定要向银行询问清楚，做个明白而理智的持卡人。

以上是信用卡使用的大全，希望这些常识对你使用信用卡有帮助。